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Н
а све ча но сти обе ле жа ва ња
Да на Цен трал не ло ги стич ке
ба зе – 16. но вем бра, на чел -
ник Ге не рал шта ба ге не рал

Ми ло је Ми ле тић ис та као је да нема
до бре вој ске без до бре ло ги сти ке. 

– По себ но же лим да ис так нем
ваш рад и да вам одам при зна ње за
све што сте ура ди ли у пе ри о ду ко ји
је иза нас – ре као је ге не рал Ми ле -
тић и ис та као као зна ча јан успех
ели ми ни са ње свих убој них сред ста -
ва са отво ре ног про сто ра. Он је на -
гла сио да је до ста ура ђе но у ор га ни -
за циј ској до град њи Цен трал не ло ги -
стич ке ба зе, у оп ти ми за ци ји раз ме -
шта ја сред ста ва, сма њи ва њу бро ја
ло ка ци ја и скла ди шта на ко ји ма се
чу ва ју ма те ри јал на сред ства.

На чел ник Ге не рал шта ба под се -
тио је и на за дат ке ко ји им пред сто -
је – из град њу ин фор ма ци о ног си сте -
ма и но вог ди стри бу тив ног цен тра.

Говоре ћи о ре зул та ти ма ко је су
при пад ни ци Ба зе оства ри ли у про те -
клој го ди ни, бри гад ни ге не рал Го ран
Зе ко вић, ко ман дант те је ди ни це, ре -
као је да су, по ред ели ми на ци је свих

убој них сред ста ва са отво ре ног про -
сто ра, ус пе ли да уну тра шњом ма ни -
пу ла ци јом ве ли чи не око 12.000 то на,
де ла бо ра ци јом и про да јом, сма ње
број из дво је них обје ка та за скла ди -
ште ње за пет, а у то ку су за вр шне
рад ње за још је дан обје кат.

– Је ди ни це Вој ске Ср би је и уста -
но ве Ми ни стар ства од бра не снаб де -
ве не су са ви ше од 6.000 став ки и пре -
ко 73.000 ко ма да ре зер вних де ло ва из
ме шо ви тих скла ди шта, а на осно ву
скло пље них уго во ра из вр ше на је ис -
по ру ка НВО у вред но сти од око ми ли -
он и по до ла ра. Огла ше но је су ви -
шним и про да то 340 мо тор них во зи -
ла, што је у од но су на про шлу го ди ну
по ве ћа ње за око 31 од сто. Пре ко са -
бир но-про дај них цен та ра про да ти су
ви шко ви по крет них сред ста ва огла -
ше ни су ви шним и рас  хо до ва ним, чи -
ме су је ди ни це рас те ре ће на за око
1.200 то на фур де, а од про да је сред -
ста ва до кра ја сеп тем бра при хо до ва -
но је око 73 ми ли о на ди на ра. При пад -
ни ци Ба зе пре ве зли су 51.773 то на те -
ре та, 89.566 ли ца и пре шли 2.256.000
ки ло ме та ра, а мо тор на во зи ла и сред -

Обе ле жен Дан Цен трал не ло ги стич ке ба зе

Осно ва до бре вој ске
ства ин те грал ног тран спор та ре а ли -
зо ва ла су 24.500 мо то ча со ва – ре као
је ге не рал Зе ко вић.

Коман дант Цен трал не ло ги стич -
ке ба зе ис та као је да је вој нич ки ко -
лек тив те је ди ни це под мла ђен до ла -
ском се дам пот по руч ни ка и пот по руч -
ни ца. 

Спо мен-пла ке та Цен трал не ло ги -
стич ке ба зе уру че на је ове го ди не
Тех нич ком ре монт ном за во ду Кра гу -
је вац а примио ју је пу ков ни к др Ју го -
сла в Ра ду ло ви ћ. По во дом Да на је ди -
ни це до де ље не су и нов ча не на гра де
за слу жним по је дин ци ма.

Поводом Да на Цен трал не ло ги -
стич ке ба зе, на чел ник Ге не рал шта ба
ге не рал Ми ло је Ми ле тић при мио је
де ле га ци ју ло ги сти ке, ко ју је пред во -
дио на чел ник Упра ве за ло ги сти ку Ге -
не рал шта ба бри гад ни ге не рал др Дан -
ко Јо ва но вић.

Дан Цен трал не ло ги стич ке ба зе
обе ле жа ва се 16. но вем бра у знак се -
ћа ња на фор ми ра ње 608. по за дин ске
ба зе. ƒ
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